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【注  意  事  項】 

 

1. 請先核對考試科目與報考類別是否相符。 

2. 本試題均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請

選出一個最適當的答案，然後在答案卡上同一題號相對位置方格內，用

2B 鉛筆全部塗黑。 

3. 有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。 

4. 本試題紙空白處或背面，可做草稿使用。 

5. 請在試題首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後將

「答案卡」及「試題」一併繳回。  

6. 本試題分二部份，共 40 題，共 100 分，答錯不倒扣。 

第一部份（第 1 至 20 題，每題 2 分，共 40 分） 

第二部份（第 21 至 40 題，每題 3 分，共 60 分） 
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第一部份（第 1 至 20 題，每題 2 分，共 40 分） 

1. 下列何者為線性系統？ 
(A)  (B) )()()( tytuty =& )()()( tytuty +=&  (C) 1)()( += tuty&  (D) )()( tuty =&  

2. 某系統的輸入輸出微分方程式為 )()()( tutyty sβα =+& , 0, >βα ，當系統的初始值

且輸入 為單位步階函數 ( unit-step function ) 時，其輸出響應 的初始速度 為何？ 
(A)  (B)  (C)  (D)  

0)0( =+y
)(tu s )(ty )0(y& +

β=+ )0(y& 1)0( −+ = βy& α=+ )0(y& 1)0( −+ = αy&

3. 承 2 題；其穩態輸出 為何？ 
(A) 

)(lim tyy
tss ∞→

=
βα=ssy  (B)  (C)  (D)  1= βαssy − − −−βα 1=ssy 11= βαssy

4. 某系統之單位步階響應輸出為 ( ) ττ τ dety
t

∫ −+=
0

sin)( ，則下列敍述何者正確？ 

(A) 系統轉移函數之極點 ( poles ) 為 －1，± j 
(B) 系統轉移函數之極點 ( poles ) 為 +1，± j 
(C) 系統轉移函數之極點 ( poles ) 為 0，－1 
(D) 系統轉移函數之極點 ( poles ) 為 0，+1 

5. 某單位負回授控制系統之閉迴路轉移函數為
42

4
)(1

)()( 2 ++
=

+
=

sssG
sGsT ，則其開迴路轉

移函數 G(s) =？ 

(A) 
ss

ssG
2

2)( 2 +
=   (B) 

ss
sG

2
4)( 2 +

=  

(C) 
42

2)( 2

2

++
+

=
ss

sssG   (D) 
42

4)( 2

2

++
+

=
ss

ssG  

6. 某系統的轉移函數為
as

KsG
+

=)( , ，當輸入為0>K )5cos()( ttu = ，其輸出為

)
4

5cos(
2

1)( π
−= tty ，則 ？ 

(A) 

=a

2=a  (B) 2=a  (C) 5=a  (D) 5=a  

7. 承 6 題；則 K =？ 
(A) 2=K  (B) 2=K  (C) 5=K  (D) 5=K  

8. 某單位負回授系統，其開迴路轉移函數為
)2(

)(
+

=
ss
KsG , ，則下列哪一個0>K K 值可使

得閉迴路系統之單位步階響應沒有發生超越現象 ( overshoot )？ 
(A) 1=K  (B) 2=K  (C) 3=K  (D) 4=K  
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9. 某系統的輸入輸出微分方程式為 )(2)()3()(6)()( tutyKtytyty =−+++ &&&&&& ，可使得此系統為

漸近穩定 ( asymptotically stable ) 的 K 值範圍為何？ 
(A)  (B) 93 << K 90 << K  (C) 9>K  (D) 3>K  

10. 某系統的動態方程式為 ，)(
2
1

)(
42

10
)( tutt ⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
+⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
−

= xx& [ ] )(10)( tty x= ，其中 為狀態向

量， 為輸入，

)(tx

( )tu ( )ty 為輸出，則下列敍述何者正確？ 

 (A) 系統不可控制，且不可觀測 (B) 系統不可控制，但可觀測 
(C) 系統可控制，且可觀測 (D) 系統可控制，但不可觀測 

11. 下列哪一程式段，可將暫存器 A 和 B 的內容對調？ 
(A) PUSH A     PUSH B     POP A       POP B 
(B) PUSH A     PUSH B     POP B       POP A 
(C) PUSH A     POP B       PUSH B     POP A 
(D) PUSH A     POP A       PUSH B     POP B 

12. 下列何者不屬於萬用閘 ( universal gate )？ 
(A) 互斥反或閘 ( XNOR ) (B) 反及閘 ( NAND ) 
(C) 二對一多工器 ( 2 × 1 multiplexer ) (D) 反或閘 ( NOR ) 

13. 260 mod 3 之運算結果為何？ 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 

14. 十六進位的數值 ( 5C )16，與下列何者不相等？ 
(A) ( 01011100 )2 (B) ( 134 )8 (C) ( 10022 )3 (D) ( 1130 )4 

15. 透過軟體與輔助儲存裝置來擴展主記憶體 ( main memory ) 的使用容量，使記憶體需求量

大的程式可以執行，此種技術稱為： 
(A) 抽取式硬碟 ( removable disk ) (B) 虛擬磁碟機 ( virtual disk ) 
(C) 快取記憶體 ( cache memory ) (D) 虛擬記憶體 ( virtual memory ) 

16. 下列哪一項不是網路卡的基本功能？ 
(A) 數據轉換 (B) 路由選擇 (C) 網路存取控制 (D) 數據緩衝 

17. 當N > n，下列演算法的時間複雜度 ( time complexity ) 為何？ 
int i,j,x[N][N],z[N][N]; 

for (i = 0; i < n; i++) 

    for (j = i+1; j < 100; j++) 

      z[i][j] = x[i][j] * 3 + 1; 
(A) O(n) (B) O(n2) (C) O(n．log n) (D) O(2n) 
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18. 在有效頻寬為 48 K位元 / 秒 ( bits / sec ) 的網路上傳送視訊，若視訊之影像畫面為長寬

160 × 200 畫素 ( pixels ) 的全彩影像 ( 3 bytes / pixel )，每秒傳送 10 張畫面，則視訊之

壓縮比 (壓縮比 = 原始視訊資料量 / 壓縮後視訊資料量) 應為多少？( K = 103 ) 
(A) 2 (B) 16 (C) 20 (D) 160 

19. 下列有關快取記憶體 ( cache memory ) 的描述，何者不正確？ 
(A) 採用寫回 ( write back ) 技術，可能造成記憶體間資料不一致 
(B) 採用寫透 ( write through ) 技術，會造成記憶體間資料流量變大 
(C) 利用資料參考的區域性 ( locality of data reference )，降低存取主記憶體的次數 
(D) 直接對映 ( direct mapping ) 是指將多個主記憶體區段與快取記憶體中之區段集合 ( set )   
    進行位址對映 

20. 有關 DVD 和 VCD 光碟儲存技術，下列何者不正確？ 
(A) 光碟機讀寫頭以雷射光束 ( beam ) 改變碟片的反射率來儲存資料 
(B) DVD 光碟機之光學讀寫波長比 VCD 光碟機短 
(C) 可用多片 VCD 碟片來儲存並觀看 DVD 畫質之影片 
(D) DVD 光碟機須改變光學讀寫焦點以讀取碟片上之雙層資料 

第二部份（第 21 至 40 題，每題 3 分，共 60 分） 

21. 某系統之動態方程式為 ，)(
1
0

)(
10

11
)( tutt ⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
+⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
−

−
= xx& [ ] )(21)( tty x= ，其中 為狀態

向量， 為輸入， 為輸出；則其狀態轉換矩陣 ( state transition matrix ) =？ 

(A)   (B) 

(C)   (D)   

)(tx

)(tu )(ty )(tΦ

⎥
⎥
⎦

⎤

⎢
⎢
⎣

⎡
=Φ −

−−

t

tt

e
teet

0
)(

⎥
⎥
⎦

⎤

⎢
⎢
⎣

⎡
=Φ −

−

t

t

e
et
0

0)(  

⎥
⎥
⎦

⎤

⎢
⎢
⎣

⎡
=Φ −

−−

t

tt

e
eet

0
)(

⎥
⎥
⎦

⎤

⎢
⎢
⎣

⎡
=Φ −

−

t

t

e
tet

0
)(

22. 承 21 題；則其輸入輸出轉移函數 ( input-output transfer function ) =？ 

(A) 

)(sG

1
2)(
+

=
s

sG  (B) 2)1(
32)(

+
+

=
s
ssG  (C) 2)1(

3)(
+

=
s

sG  (D) 2)1(
1)(
+

=
s

sG  

23. 某單位負回授系統，其開迴路轉移函數為
)2(
)()(

+
+

=
ss

zsKsG ，若欲使閉迴路系統之極點座落

於 22 js ±−= ；則 K =？ 

(A) 1=K  (B) 2=K  (C) 2=K  (D) 3=K  
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24. 承 23 題；則 z =？ 
(A) 2=z  (B) 3=z  (C) 2=z  (D) 3=z  

25. 某系統之動態方程式為 ，)(
1
0

)(
21

10
)( tutt ⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
+⎥

⎦

⎤
⎢
⎣

⎡
−−

= xx& [ ] )(10)( tty x= ，x 為狀態向量，

為輸出。若以

)(t )(ty

[ ] )()( 21 tkktu x−= 作回授控制，而閉迴路系統為穩定時， 及 之限制為何？ 

(A) 且   (B) 

1k 2k

11 >k 12 <k 11 <k 且  

(C) 且   (D) 

12 >k

11 −>k 22 −>k 21 −>k 且 12 −>k  

26. 某單位負回授系統之開迴路轉移函數為 ( ) ( )( )31 ++
=

sss
KsG ，若輸入 時 

[ ) 為單位步階函數]，且系統穩態誤差

( ) ( )ttutr s6.0=

(tus 2.0≤sse ，則 K 的範圍為何？ 

(A) 12≥K  (B) 129 <≤ K  (C) 9≥K  (D) 9≤K  

27. 某單位負回授系統，其開迴路轉移函數為 2

)()(
s

zsKsG +
= ， ；若欲使系統之相位邊限 

( phase margin ) 

0>K

4
π

=PM 以及增益交越頻率 ( gain crossover frequency ) 2=cω ；則 =z ？ 

(A) z = －2 (B) z = －1 (C) z = 1 (D) z = 2 

28. 承 27 題；則 K =？ 

(A) 1=K  (B) 2=K  (C) 2=K  (D) 4=K  

29. 某系統之閉迴路轉移函數為 ( ) 11
1

2 +++ sKs
；若 ，其根軌跡之分離點 ( breakaway point ) 

為何？ 
(A)  (B) 

0>K

2−=s 3−=s  (C) 1−=s  (D)   5.0−=s

30. 承 29 題；根軌跡於分離點上之 K 值為何？ 
(A) 2=K  (B) 3=K  (C) 2=K  (D) 1=K  

31. 有遞迴函數 f(x, y) 如下，則 f(2, 1) 等於多少？ 
     function f(x,y) 
        if(x>0) and (y>0) then 

          return ( f(x-1,y)+f(x,y-1) ) 

        else 

          return(x+y) 

     end function 

(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 
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32. 一個無向圖 ( undirected graph ) G(V, E) 有六個端點 ( vertex )，則此圖最多會有幾個邊 ( edge )？ 
(A) 36 (B) 30 (C) 18 (D) 15 

33. 已知邊上作業網 ( activity on edge ( AOE ) network ) 中頂點V1 ~ V7分別表示 7 個事件， 
邊 ( edge ) el ~ e12分別表示 12 個活動，其數值表示每個活動花費的時間，如圖(一)。此圖 
之關鍵路徑 ( critical path ) 的長度為多少？ 
(A) 6 (B) 9 (C) 12 (D) 14 
 
 
 
 
 
 
 

 

V2

V1

V5

V7V4

V3 V6

e1 = 1

e2 = 6

e3 = 5

e4 = 4

e5 = 2
e8 = 1

e9 = 2

e10 = 3

e11 = 8

e12 = 4e6 = 1

e7 = 4圖(一)

34. 圖(二)的電路中若現在的狀態為 ( A, B, C ) = ( 1, 1, 1 )，則經過一個時脈週期後，其狀態 
( A, B, C ) 為何？ 
(A) ( 0, 0, 1 ) (B) ( 0, 1, 1 ) (C) ( 1, 0, 1 ) (D) ( 1, 1, 1 ) 
 
 
 
 
 
 
 

J

Q

Q

K

SET

CLR

J

Q

Q

K

SET

CLR

J

Q

Q

K

SET

CLR

A B C

CLK CLK CLK

圖(二)

35. 串列 ( linked list ) 的每一端點儲存資料和指標 ( link )，P → link 指向後相鄰的端點。若

要將圖(三)指標 T 所指向的端點，安插於 P 指標所指向的端點之後，下列何者正確？ 
(A) P → link = T；           T → link = P → link； 
(B) P → link = T → link；     T = P → link； 
(C) T → link = P → link；     P → link= T → link； 
(D) T → link = P → link；     P → link = T； 
 
 
 
 
 
 圖(三)

d1 d3d2

d4T

List

P

P → link
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36. 以 16 個位元來表示浮點數 ( floating point number )，其格式如圖(四)：其中sign為正負 
號位元；exponent為指數位元，以 2 的補數表示；mantissa為有效位元，以正規化表示， 
即有效數最高位元之 1 不儲存在欄位中；數值基底為 2。依上述格式表示十進位數值  
( －42.37 )10，則 ( p, q ) 兩位元的值為何？ 
 

sign  
( 1 bit ) 

exponent  
( 6 bits ) 

mantissa 
( 9 bits ) 

 p  q  圖(四) 

 
(A) ( 0, 0 ) (B) ( 0, 1 ) (C) ( 1, 0 ) (D) ( 1, 1 ) 

37. 原始符號 A, B, C, D, E, F 依序經由一個堆疊 ( stack ) 後或直接輸出，下列何者不可能為其

輸出？(下列輸出之順序由左至右) 
(A) ABCDEF (B) CBDFAE (C) BAEDFC (D) DECFBA 

38. 將運算子置於運算元之前稱為前序 ( pre-order ) 表示法，例如：a+b*c可表示成+a*bc。 
若所有運算元均為一位數，則下列前序表示法的算術結果何者不正確？ 
(A) －+*3424 的結果為 10 (B) ++23*34 的結果為 17 
(C) +1－*234 的結果為 11 (D) +3*2－41 的結果為 9 

39.  order ) 
十六進位表示為 0X0001，而 A(1,5) 這個元素的位址為 0X0011，則 A(3, 6) 這個元素的

位址為何？ 
(A) 0X0038  0X0039  0X0065 (D) 0X0072

數值計算中常產生的誤差有截尾誤差 r ) 和捨入誤差 ( round-off e

一個二維陣列 A(1:10, 1:10) 採用以列為主 ( row major 佈設方式，它的起始位址以

(B) (C)  
40.  ( truncation erro rror )，

進位數來表示十進位數 0.2，不會有捨入誤差 

 

 

【以下空白】 

 

下列敘述何者正確？ 
(A) 以 10 個位元之二

(B) 捨入誤差與機器精確度 ( machine precision ) 有關 
(C) 只要計算時間夠，必定可以完全消除截尾誤差 
(D) 以浮點數運算代替整數運算，就不會有截尾誤差

 

 

第 7 頁                  共 8 頁 



電機類  專業科目(二) 

 

 

 

 

 

共 8 頁                   第 8 頁 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /KOR <FEFFd5a5c0c1b41c0020c778c1c40020d488c9c8c7440020c5bbae300020c704d5740020ace0d574c0c1b3c4c7580020c774bbf8c9c0b97c0020c0acc6a9d558c5ec00200050004400460020bb38c11cb97c0020b9ccb4e4b824ba740020c7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c2edc2dcc624002e0020c7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b9ccb4e000200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe7f6e521b5efa76840020005000440046002065876863ff0c5c065305542b66f49ad8768456fe50cf52068fa87387ff0c4ee563d09ad8625353708d2891cf30028be5002000500044004600206587686353ef4ee54f7f752800200020004100630072006f00620061007400204e0e002000520065006100640065007200200035002e00300020548c66f49ad87248672c62535f003002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d5b9a5efa7acb76840020005000440046002065874ef65305542b8f039ad876845f7150cf89e367905ea6ff0c4fbf65bc63d066075217537054c18cea3002005000440046002065874ef653ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000520065006100640065007200200035002e0030002053ca66f465b07248672c4f86958b555f3002>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


